

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОИ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

ПЯТНИЦА, 5 июня 1981 года

Газета издается с марта 1969 года № 43 (1043)

\*

Цена 2 коп.

Однажды мне пришлось ехать в Кустанай с группой работников Лисаковского автотранспортного предприятия. Они ехали на совещание рационализаторов Кустанайского грузового автоуправления № 2. Среди них был Валерий Байц. Возвращались мы также вместе, и Валерий показал часы. Это был подарок за активную рационализаторскую работу. Так мы познакомились,

Валерия Байца хорошо знают водители не только автотранспортного HDHSTHSI. После окончания Озерного сельского професснонально технического училища пришел работать в 1971 году в ПАТИ. Вторая запись в трудовой книжке ноявилась четыре года назад, когда он перешел в АТП Валерия, тем не менее, знают, можно без преувеличения сказать, ПОЧТИ все водители нашего города и окрестных поселков. К нему специально приезжают и быстро определяет неисправность.

— Чтобы представить себе, что за оборудование стоит на КамАЗе, — говорит
Валерий, — я скажу, что
только электропровода, одни
провода стоят 30 рублей.
Техника сложная. Да еще беда — не хватает запасных
частей. Приходится самим
конструировать, придумывать что-то. Часто мы переделываем и ставим детали с
КамАЗа на ЗИЛ и наоборот.

графии постоянно находятся на Доске почета предприятия, сейчас запесена на городскую Доску почета. Его имя вписано в Книгу почета АТИ. Все это за добросовестное отношение к труду, постоянное стремление сделать, как можно лучше, поиск новых форм и методов труда.

О его высоком профессиональном уровне говорит тот факт, что у него шестой разряд, самый высший. 11 Сейчас они сдали на разряд, работают самостоятельно.

Три члена бригады занимаются в художественной самодеятельности предприятия. Коллектив АТП два года подряд занимает первые места в областном смотре

В прошлом году за высокие производственные показатели коллектив бригады был занесен на городскую Лоску почета.

Работы у ремонтников всегда много. Согласно пла-

РАБОЧАЯ ГВАРДИЯ

# В ПОСТОЯННОМ ПОИСКЕ

Так что работы много и для рук, и для головы.

Водители часто удивляются откуда он все знает. Валерий посменвается, чтобы что-то знать — надо хотеть знать. Надо самому работать нап собой изучать

он единственный на предприятии среди всех ремонтников имеет такой разряд.

Второй год Валерий Байц работает бригадиром у него самый большой коллектив — 25 человек. Быть руководителем — почетно, но на на технический осмотр ставят поочередно все автомобили. И проверить смазать надо все узлы А ведь кроме планового ремонта всегда есть машины, которые надо срочно отремонтировать. Так что передышки

#### В ТРОЙКЕ ЛУЧШИХ

В Кустанае закончился обдастной финал военно-спортивной игры «Зарища».

«Заринца» целый комплекс пноперских дел, форма активлого участия юных лении цев во Всесоюзном походе по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа.

Победителям городского финала учанивмея 7 «6» изаста средней школы №3, было дино право представлять Дисаковск на областном

Ребята оправдали наши надежды. Соревнование проходи до по 12 видам юнармейских специальностей. Семиклассинки были лучшими в конкурсах юного инспектора движения, строя и песии, разведчиков.

Рядом с ребятами постоянно были классный руководитель М. С. Садыкова, старшая пнонервожатая Л. П. Енбахтова, физрук Ю. И. Редреев, которые шуткой, советом постоянно поддерживали их. И юнармейцы пе подкачали заняли з место.

Медалями, почетными дипломами и грамотами паграждены: Натанна Редреева, Таня Поворознюк, Елена Спиридонова, Юрий Вахта, Игорь Шаханский, Слава Мельник, Сергей Лысенко.

#### В. КАСТОРНОВА.

секретарь горкома комсомола,

#### -СЧАСТЛИВОЕ "ДЕТСТВО

В центральной городской больнице состоялась выставка, посвященная Международному длю защиты детей На ней были представлены работы детей ледработников; выжигание по дереву, мозанка на стекле, апликации, поделки из пластили на, глипы.

разыскивают на работе, дома, в гостях. И у всех одна прозьба — помоги сделать что-то, отремонтировать машину Валерий Байц — автоолектрик, занимается ремолтом электрооборудования автомобилей.

() хороших специалистах люди говорят: «Он знает лело как свои пять пальнев». В полной мере это можно отнести к В. Байцу. Для него нет секретов в автомобиле. Все самое сложное он делает быстро, легко, а самое главное - качественно. належно.

Сейчас в АТП около ста КамАЗов. На этих мощных машинах очень сложное электрооборудование, раз-SIGHPHIL. электронриборы Чтобы разобраться в нем, нужно многое знать, уметь, иметь большое желание сдедать. Валерий Байц хорошо изучил эту технику и сейчас

технику, а не сидеть сложа руки, когда есть свободное время. Вот у Валерия Байца свободного времени, примеру, не бывает. Его постоянно куда-то тянут, просят помочь. Приходят и с места бывшей работы, на ПАТИ, Тоже просят помочь, ведь простой одного автобуса «Икарус» дорого обходится для предприятия.

В прошлом году Валерий успешно окончил вечернюю школу Он и здесь не остался без любимого дела, Хотя в школе нет автомобилей, по ведь оп электрик. Сам придумал и сделал электронный экзаменатор ДЛЯ алгебры Теперь уроков труд преподавателя облег чен, да и память о себе оста-

Валерий Байц член цехо вого комитета, редактор стенной газеты. Его фотоil Otheremen B sommer 3 него электрики, мединки, аккумуляторщики, слесари по ремонту карбюраторов. Вот что говорит начальник ремонтных мастерских В И. Варфоломеев:

Бригада Валерия Байца одна из лучших среди семи наших бригад Постоян но занимает первые и призовые места. В этом году она становилась дважды победителем социалистического соревнования. Здесь все хорошо работают, отличная трудовая дисциплина. Я хочу сказать, что, несмотря и на нехватку запчастей, они всегда находят выход из любого положения. У нас не было еще случая, чтобы машина простанвала по их ви-

Сам Валерий Байц передает свой опыт молодым Он воспитал за последнее времи двоих молодых парней

HE ODIDACI. Hamabil Pactoring день напряженный

В нашей бригаде, говорит В. Байц, - много отличных рабочих, хорошо знающих свое дело. Вулканизаторщик Петр Шваб, слесарь по ремонту карбюрато ров Тимофей Шваб. Иван Иванович Варфоломеев работают на промежуточном складе, Андрей Берг — самый молодой электрик. « правая рука

В этом году коллектив бригады үже подал два рационализаторских предло жения, много есть уже внедренных, но неоформленных

Сам Валерий Байн постоянно работает нап усовер шенствованием электрооборудования машин, реставра цией запчастей, внедрением в производство новшеств.

с. володин.

#### ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЯ «Лисаковскрудстрой». План ре-

### Трудятся **УСПЕШНО**

Вновь порадовал коллектив удебозавода своей ритмичной ра ботой по выполнению государственного плана и социалисти- луг, а цех тепловодоснабжения ческих обязательств.

В мае план по выпуску валовой продукции выполнен на 168 тысяч рублей, по реализации на 180 тысяч рублей, товарной продукции на 167 тысяч рублей

Отгружено потребителю 249 тонн улебобулочных изделий, соревнования 117 тонн кондитерских, 3 тонны TODTOB.

Л. КРЕМСЕР. инженер по труду.

### Новая задача

он коллектив энерголозяйства тярева X. Айрих.

ализании услуг за 5 месяцев выполнен на 115.4 процента. выработка на одного рабочего составила 117 процентов.

Подсчитав свон возможности, наш коллектив наметил к 20 ноября выполнить годовую программу по реализации усзакончит годовую программу к первому ноября.

> В. САПЕЛЬЦЕВА, старший экономист.

## авангарде

По итогам социалистического Лисаковского «Межрайгаза» первое место завоевали работники профилактической службы (старший мастер В. Васильева), выполнившие план на 104 процента.

С высоким подъемом трудит- шими признаны слесари Н Дег- тельными и монтажными брига

Отмечена хорошая работа аварийно - диспетчерской службы (старший инженер Г Варивохина).

> т. павлова. председатель месткома.

## Плотники впереди

Станция биологической очистки - один нз важнейших строительных объектов года. Социалистическое соревнование охватило всех трудищихся, ра ботающих на нем. Хорошо продуманы условия соревнования, создан штаб, результаты подводятся еженедельно и запосятся на Доску показателей.

Штаб подвел итоги трудового Среди рабочих службы луч- соперничества между строи- Е. Горшкова. дами за четвертую неделю мая.

Первое место присуждено бригале плотников СУ «Отделстрой , которой руководит В. А Савельев. Плотники застеклили 120 квадратных метров балконных блоков, установили 104 скобяных изделия на оконных створках Работы выполнены хорошим качеством,

> Л. КОНДРИНА, зам. председателя постройкома треста.

## **С** перевыполнением

С начала года на 102 проц. выполнил план коллектив городской типографии. Реализовано готовой продукции на 17,6 тыс. рублей. Впереди идут работники Л. Погор. Э. Каммерер,

Т. АЛЕКСАНДРОВА.

Дучними признапы поделки Андрея Шибаловича. Любы и Натапи Скрипай. Жюри отмеило работы Марины Шро, Оли и Олега Багрецовых, Юли и Алеши Лашкул, Светы Говиженко, Алены Билановой, Коли Чепрасова, Самата Муамбетова. Оли Штыбиной.

> Наташа ГЛУХОВА, наш юнкор.

### ПРАЗДНИК ДЕТВОРЫ

С раннего утра первого нюня у злашня Лома культуры «Росня» играла музыка, звенели ребячын голоса. Здесь собрались ребята Октябрьской средней иколы, дошкольники

Завуч школы Валентина Ипколаевна Ширяева открыла торжественную линейку, посвященную Международному дню защиты детей. В поселке созданы детские отряды, выбраны советы отрядов, командиры. Каждый отряд имеет на звание, девиз, песию.

Затем слово взяла председатель женсовета Т. В. Табатчикоза, которая поздравила ребят праздинком Секретарь комитета КБРУ Л. Дивину объяви та программу праздника и при гласила всех на конкурсы; риушков на асфальте, песен, «Веселые старты». Ни один участник не остался без приза. Довольные ребята направились в зрительный зал смотреть сказки «Ванюніка и царевна», Козел стеклянные глаза, золотые рога», которые поставил кукольный кружок «Теремок».

Закончился праздник промотром детского кинофильма.

> В. БАЗУЕВ. директор ДК «Россия».

> > ю диянов. юнкор.

## ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН ГОРОДА

Исполнительный комитет городского Совета народных депутатов утвердил положение о присвоении звания «Почетный гражданин города Лисаковска» Оно будет присваиваться за особые заслуги перел городом в области развития науки, культуры, народного образования, здравоохранения. К этому званию могут быть представлены передовики производства, участвующие в движении за коммунистическое отношение к труду, люди, внесшие значительный вклад в коммунистическое воспитанне трудящихся, активнейшие общественники, пользующиеся всеобщим уваже-

Звание присваивается решеннем исполкома городского Совета народных депутатов по представлению пар тийных, профсоюзных и других общественных органи заций предприятий и учреждений города.

Тем, кому будет присвоено это почетное звание, в торжественной обстановке на сессиях городского Совета народных депутатов, городских собраниях представителей трудящихся будут вручаться специальные диплом. алая лента и жетон.

Размер диплома 10 x 15 см., золотое тиснение. Лента размером 212 х 15 см красного шелка, посередине лазурная полоса. На одной половине красного шелка герб Казахской ССР, на второй слова «Почетный гражданин города Лисановска».

# ГОРОДА

Бюро городского комитета партии и исполком городского Совета народных депутатов приняли совместное постановление о мероприятнях по подготовке и проведению Дня города

12 августа исполняется 10 дет Лисаковску. В связи с этим ежегодно 12 августа будет праздноваться Лень города. К этой дате будут полводиться итоги социалистического соревнования среди предприятий и учреждений по выполнению государственного плана и социа-

обязательств листических Будут организованы шиклы лекций бесел о нашем городе, различные смотры-конкурсы, выставки, встречи с передовиками производства и знатными людьми. В канун праздника лисаковцы прослушают творческие отчеты коллективов художестсамодеятельности. венной Дню города будут посвящены

спортивные состязания.

Сейчас все трудовые коллективы включились в подготовку к Дию города. Превратить этот день в подлинный праздник, сделать его одним из самых желанных и ожидаемых полг наждого лисаковца, каждого, кому по-настоящему порог пан юный город

## возможности еще есть

«Лисаковскрудстрой» рассмот- в полную меру используются рел на своем заседании деятельность пропагандистов, политинформаторов, агитаторов по пропаганде, изучению и разъяснению материалов XXVI съезда КПСС в коллективах «Стальмонтажа» «Сантехмонтажа», завода железобетон-УМР, «Казэлектромонтажа»,

организациях прошли собрания. посвященные обсуждению итогов работы съезда. Кабинет политического просвещения парткома подготовил соответствующие рекомендации пропаганде решений съезда. С идеологическими активистами проводились инструктивные совешания.

Сейчас более 200 активистов, руководителей и специалистов треста ведут работу по разъяснению и пропаганде решений XXVI съезда. Хорошо делают это пропагандисты Н. Бри Ф. Айтхожина, Смирнова и другие,

Однако на заседании партийного комитета отмечалось, что в седаниях бюро. отдельных партийных, комсо-

КОГДА К ДЕЛУ

Партийный комитет треста мольских организациях еще не имеющиеся возможности для разъяснения и планомерной пропаганды матерналов съезда.

Такое положение, к примеру в «Стальмонтаже». электромонтаже». «Отделстрое» и «Культбытстрое» Партийные организации, указыных изделий, «Культбытстроя», валось на заседании парткома, не спросили строго с тех, кто Отмечалось, что в партийных несет ответственность за это дело. На заводе ЖБИ-3 в результате слабого контроля отдельных экономических школах даже отсутствуют журналы учета посещаемости, а там, где есть, нет записей.

> управлении «Стальмонтаж» на протяжении учебного года наблюдались переносы запятий, а то и вовсе их срывы причем, по вине пропагандистов.

Партийный комитет в своем постановлении обязал секрета партийных организаций устранить отмеченные недо-Л. статки. Им также поручено подготовить и рассмотреть этот вопрос на своих собраниях, за

> В. БОГДАНОВ. ПОДХОДЯТ

Коллектив участка хвостового хозяйства фабрики гравита-

ФОРМАЛЬНО

не кончилась и первая полови на 1981 года. В чем же дело?

Этот вопрос рассматривался ционно - магнитного обогаще на очередном заседании парння работает ритмично, выпол тийного комитета фабрики граняя, в основном, все производ- витационно - магнитного обога-

#### **УЛЬЯНОВСКАЯ** БИБЛИОТЕКА



Общественность Ульяновск. старинного волжского города готовится широко отметить 150-летие со дня рождения Ильи Николаевича Ульянова --крупного деятеля народного просвещения, талантливого недагога демократа, отца воледя революции Владимира Ильича Ленина

В городе выдающемуся просветителю поставлен памятник, фрагмент которого - бронзовая фигура мальчика с кингой символизирует детей, приобщенных усилиями Ильи Николаевича к грамоте и просвещеиню Тепель в Упьяновской Лось ИЛИ перепелывать спелан-

РАБОТАТЬ БЕЗ

# СТАЛО

В феврале 1980 года в цент ральной даборатории автоматизации производства разработано и принято к внед. рению «Положение о комплексной системе работать без отстающих».

Одним на разделов положе ния является оценка труда рапочих, в соответствии с которым мастер выдает им письменно ежедневные задания. Учитывая, что рабочие могут досрочно выполнить основное задание, он одновременно выдает дополнительное и ежедневно ставит оценку выполненной работе каждому рабочему по 5-балльной системе: 5 (отлично), 4 (хорошо), 3 (удовлетворительно).

В начале внедрения системы не все шло гладко. Особенно в части ежедневной оценки результатов труда рабочих мастера еще не имели достаточного опыта. Трудно было преодолеть и психологический барьер при постановке оценки «неудов тетворительно».

Когда выставлялась оценка 4. 5 — рабочие получали моральное удовлетворение Еслиже выставлялась оценка «не Удовлетворительно», то, конечпо, приятного было мало. этом случае рабочим приходи-

Жетон металлический, круглый, днаметром 5 см. На нем выгравированные с одной стороны герб Казахсной ССР, на второй герб города Лисаковска слова «Почетный гражданин города».

Почетный гражданин города Лисаковска имеет право на бесплатный проезд в автобусах внутригородского сообщения. на приобретение вне очереди в городских кассах авиа- и железподорожных билетов, билетов на посещение концертов и других зрелищ.

Имена этих людей заносятся также в специальную городскую Книгу Почетного гражданина города и на Доску почета.

стное отношение к производст- секретарь партийной организа венным обязанностям боль- цин Ю Ликутина. Они говори ществлять партийная, профсо критикуются нарушители. юзная и комсомольская органи

что на участке воспитательная работа проводится, тем не менее здесь налицо рост числа руководству участка, секрета нарушений трудовой и общест- рю партбюро на формальный венной дисциплины. К примеру, в три раза больше, чем в прошлом году, зарегистрирова но попаданий в медвытрезвитель, а ведь по существу еще

ственные показатели. В основе щении. С информацией о состоэтого, конечно, лежит нор-яний трудовой, общественной мальная организация техноло- дисциплины выступили началь гического процесса, добросове- ник участка В. Бильченко и шинства работников участка. Ин о том, что эти вопросы на-Подобное отношение к труду ходятся постоянно в поле зренемыслимо без проведения в ния администрации и партбюро коллективе воспитательной ра- участка. Проводятся лекции, боты, которую призваны осу- беседы, собрания, на которых

Но все же, и об этом говорят конкретные факты, эффек II все же, несмотря на то, тивность этой работы невели ка. Партийный комитет указал подход к делу воспитания.

> в. коршиков. секретарь парткома фабрики ГМО.

num. Teneph b 3. inninger noni области десятки детских библиотек. Только одна из них областная детская библиотека имени В. И. Ленина насчитывает свыше 20 тысяч юных читателей, для которых собран книжный фонд в 195 тысяч томов. Эта библиотека - одна из крупнейших в стране

Здесь накоплен большой опыт работы с детьми. Беседы. выставки, обзоры, утренники литературные путешествия диспуты - все это помогает ребятам подружиться с кингами, полюбить их

На снимке: старший библиотекарь Наталья Ланова проводить с первоклассниками беседу о деятельности Ильи Николаевича Ульянова.

Фото Ю. Белозерова (Фотохроника ТАСС).

ное, или обучаться у передо вых рабочих. Когда такая оцен ка была получена неоднократ но (а свеления ежелневно передаются в штаб соцсоревнова ния цеха), штаб брад под конт роль отстающего рабочего, соответственно и отстающую бри

Приведу несколько примеров Пои реконструкции печи СВС в 1980 году силами эксплуата ции КИПа проводился монтаж средств автоматики Молодые рабочие, не имеющие опыта, не справлялись с дневным заданием и получали неудовлетворительные оценки. Штабом срочно были приняты меры направлены в помощь отстаю щим опытные рабочие с дру гиу участков, которые одновременно и помогали в ликви дации отставания, и передава-

ленаправленного процессы в соответствии с тре- 50 проц. (в 1975 — 143 «Лесная сказка» на 320 мест, бованиями и закономерностями рубля, в 1980 — 240 рублей), ежегодно в санаториях отдыхаобщества. благоприятных экономических, водства, впедрение научной ор- год оздоровительными хозяйственных, организацион ганизации труда позволило ос-приятиями ных и идеологических условий вободить от тяжелого ручного работников. может существенно влиять на група 375 человек. социальные процессы, своеное русло.

ва разработан перспективный — в 1980 году. комплексный план социального развития ЛГОКа на период тивность трудящихся. 94.6 про- промбазе. до 1990 года

ды, выпуску концентрата. Реа заторов и членов НТО ЛГОКа. ном социального лизовано продукции сверх пла-

коллектива — это система це цента и составила 207,7 рубля, высилась с 7,7 квадратных метвоздействия Увеличились и выплаты из об- ра в 1975 году до 9.4 в 1980 г. социальные щественных фондов почти на Достроен пионерский лагерь

социалистического Проведение работ по механи, ют 140 человек, в домах отды Именно создание зации и автоматизации произ- уа и турбазау — 120 Каждый

Повысилась социальная ак- сдан второй здравпункт цента

на на 3897 тысяч рублей. Про- по улучшению жилищных и со- летку предусмотрена реализа ния площадью 570 гектаров, а ботающих возрастет на 23 прои водительность труда по срав циально бытовых условий За ции задач, определенных «Ос- также сад ясли на 640 мест в цента и составит 4945 человек. нению с 1975 годом выросла на пятилетку введено 28,5 тысячи новными направлениями эконо- пятом микрорайоне, базу орса, причем, увеличится удельный 98,8 процента, за счет этого квадратных метров жилья вме- мического и социального разви- санаторий - профилакторий на вес рабочих высококвалифици получено 80,4 процента приро- сто запланированных 14,8 ты- тия СССР на 1981—1985 годы 200 мест, жилье общей пло- рованного и квалифицированносячи, в связи с этим общая и на период до 1990 года». Средняя зарплата работника жилая площадь на члена се- Запланировано увеличение метров.

План социального развития ЛГОКа возросла на 33,3 про-мын работников комбината по

охватывается 620

Бытовые условия в цехах Улучшились условия труда на приближены к санитарным временно направлять их в нуж- отдельных участках, сократидся нормам, но в связи с увеличетравматнам. Синжен коэффи- инем численности работающих Совместно со Свердловским циент текучести кадров с на отдельных участках ощуинститутом народного хозяйст- 24,8 проц. в 1975 году до 41,6 щается недостаток мест в бытовках, столовых, душевых. Не

# ВГЛЯДЫВАЯСЬ

производства продукции на 37 процентов, циальной структуры коллекти средств производства на 42 ва. Уровень общего и специ процента. Намечено за счет ального образования в конце производительности труда по-патилетки должен достигнуть лучить более 80 процентов при 10,7 класса. В 1980 году сред роста продукции.

рика ГМО, и выпуск концент ЛГОКе, должна будет иметь рата увеличится до 6600 тысяч полное среднее образование, и тони, введена секции № 4 по чоэтому число принимаемых на обжиг-магнитной схеме.

на сти в эксплуатацию кустовую 2,8 проц. ремонтно механическую ма Техническое работающих участвуют Предстоящее пятилетие — стерскую обогатительной фаб ине и совершенствование тех В результате работы по это в социалистическом соревно новый этап в создании мате рики, электроремонтный цех, нологии автоматизация и мехаму плану в десятой пятилетке вании. Ударников коммунисти риально - технической базы рудоиспытательную станцию, низация трудоемких процессов коллектив комбината досрочно ческого труда на 1241 человека коммунизма, развития общест- все объекты хвостового хозяй- позволят облегчить труд 1633 справился с заданиями минув- стало больше, еще 103 работни- венных отношений, формиро- ства, вторую очередь корпуса трудящимся. пиего пятилетия по добыче ру ка пополнили ряды рационали- вании нового человека. Пла- дробления комплекс сооруже- Аппарат управления будет развития ний биологической очистки вод, сокращен с 18,3 проц до 12,2 Большая работа проделана ЛГОКа на одиннадцатую пяти- земледельческие поля ороше- проц. Зато общее число ра щадью 43 тысячи квадратных го труда, выполняющих работу

промышленной Планируется изменение соний уровень был 9.2 класса.

Будет реконструирована фаб Молодежь, работающая на работу без среднего образова Предстоит построить и вве- ния снизится с 11,4 процента до

при помощи машин и механиз-

высились до 4, 5 баллов, а ра- ет протоколы заседания совекачественно

ду смогли качественно произ- стков. были низкие. направлены на этот участок год было выставлено

боты по монтажу средств КИПи та по качеству работ, которые А были выполнены в срок и проводятся один раз в неделю.

Среднемесячный балл оценки При реконструкции централь труда рабочего учитывается как ного теплового щита паросило- один из главных показателей вого цеха силами ЦЛАПа опять- при подведении итогов соцсотаки молодые рабочие не сра- ревнования дабораторий и уча-

водить работы, и их оценки По даборатории КИПиА, где Штабом были трудятся 42 человека. за 1980 опенок

ОТСТАЮШИХ

# МЕНЬШЕ "ДВОЕЧНИКОВ"

опытные рабочие Г. Л. Кали- «нсудовлетворительно» — 67, ниченко Г С Курлаев, В. В. «от. ично» — 370. При этом ко-Мелеции которые помогли мо- личество неудовлетворительных срок ликвидировали отстава лось а отличных — увеличиние Мололые рабочие Г. Сте-лось Среднемесячный балл по П. Юрченко научились у них 4—4.2. Это говорит о том, что исследования ученых? качественно выполнять мон-большинство рабочих трудятся тажные работы. Реконструк- хорошо, а отстающие подтянуции центрального щита была лись выполнена в срок. Таких примеров можно было еще пере запятий в экономической шкочислить немало.

оценки труда трудно переоце- тель В. А. Захаров) слушате пить. Тем не менее, трудности дям был задан вопрос о систевозникают у мастеров в силу ме «Работать без отстающил» специфичности нашей работы. При собеседовании все слуша Связано это с тем, что при ре- тели выразили мнение, что си монтах приборов многие рабо- стема действенна и сразу же ты невозможно сразу оценить дали предложение об измене. И было это значительно рань по качеству, так как только по- ини способа оценки труда де- ине чем по библейской легенсле запуска прибора в произ-журного персонала (телефониводственный процесс может стов, электрослесарей), так как стианство заимствовало этот выявиться какой-либо недоста- последние выше оценки «хоро-

ботал дополнение к положению четном собрании по итогам рарому разрешается изменять щих» в коллоктиве замечание, и выводить средиюю качества работ. бочему.

додым рабочим и в короткий оценок к концу года уменьши-А. Семерджиева, даборатории цеха составляет воды

При полведении итоговых пе «Развитие социалистическо-Моральное воздействие такой го соревнования (преподава

шо» не получали. Учитывая это, питаб разра- Заканчивая 1980 год, на оттать без отстающих», по кото- система «Работать без отстаюдает эф оценки, если обнаружен брак фект в повышении производи- знамением, призывает его (поили дано в течение 10 дней тельности труда и улучшении ворожденного) отречься оценку за месяц каждому ра действенности системы следую- читать молитву «символ ве

форм внешнего проявления ре- но перечисление манипуляции возраста на более взрослый лигнозности. С их помощью на протяжении веков церковь влияла на воображение людей, опьяняла их разум. Поэтому и стремилась все важные события в жизни (рождение ребенка совершеннолетие, вступление в брак и др.), сопровождать обрядами, ритуалами.

В настоящее время большин ство на выполняющих религиозные обряды совершают их формально в силу глубоко укоренившихся семейных традиций в силу привычки, часто не влумываясь в их смысл, не отдавая себе отчета в том, что обряды могут причинить ущерб и злоровью.

К примеру, крещение — омовение новорожденного, освящеине его дающее право на новую жизнь, защита от злых ду-Своеобразное очищение «от нечистоты» посредством Что же говорят об этом

Археологи и историки обна ружили интереспейшие памят ники старины, на которых изоб Пражен обрят крещения египет ского наря двумя жрецами. Древине персы крестили ново-«мынным перед «священным» огнем. В Тибете и Монголии лама трижды погружал ребенка в воду, читал молитвы и давал при этом имя Подобные обрялы были и в Юкатане, Перу, и в Греции, и в Риме ле крестился Христос... обряд из далекого прошлого. несколько видоизменив его

Вот вкратце как совершают обрят в православных церквах о комплексной системе «Рабо- боты цеха было отмечено, что Ванценник молится против злых пухов, трижды дует в лицо ребенка, крестит его крестным Результат пьявола дунуть, илюнуть прощий: график планово предуп ры»... Естественно новорож

выполнения. Так, в г. Влади производят юношам как испы ще болеют кожными заболева- шаются над 14-летними маль ниями и вдвое чаще простудны чиками в Австралии, у африми по сравнению с некрещен канских илемен. ными. При бактериологическом Обряд обрезания сохранился анализе воды из купели выя- еще кое-где и у нас. В больвилось она оказалась загряз-инистве случаев он совершаетненной против водопроводной ся в антисанитарных условиях воды более чем в 3 тысячи раз. людьми, далекими от медици-

говорит об опасности, подстере Так, например, у некоторых гающей малыша во время их африканских племен обрезание мире была проанализирована тапне их мужества. Некоторые заболеваемость крещенных и племена отсекают 1-2 фаланнекрещенных детей. Оказа ги пальцев, наносят раны на лось, что крещенные втрое ча- теле. Подобные обряды совер-

АТЕИСТИЧЕСКИЕ ЧТЕНИЯ

# БРЯДЫ И ЗДОРОВЬЕ

В ней были обнаружены гиос- ны, что передко приводит родные бактерии в частности, тяжелым последствиям. золотистый стафилоковы — возвых заболеваний, рожистого воспаления отмечены случан инфицирования ранки пуновины во время крещения с последующей флегмоной и сенсисом, Кроме того, в воде купелей была обнаружена в огром ном количестве кишечная на лочка. Ее присутствие является показателем фекальной загрязненности и грозит желудочно - кишечными заболевания-

Обрезание - операция менее опасна для здоровья. чем крещение. Обряд сохранил ся у евреев, магометан и у некоторых народностей Америки дишь на приеме мальина с Африки, не имеющих отноше красной инточкой на шее или ния к исламу. бытный человек в страхе шонке пристегнута булавка. перед грозными богами прино Спрациваены: «Для чего все сил искупительные жертвы жи это это Оказывается: чтобы не вотных, а в особо важных слу сглазили чаях даже людей. По в конце концов люди, осмелев, замени ди человека частью тела его.

В советское время состоял будитель кожных, гнойничко ся ряд судебных процессов над людьми, проделывающими нодобиые операции и повинными в смерти многих летей. Так но этой причине умерли два сына чабана в одной из областей нашей республики. Житель одного из городов Казахстана сам вместе с женой сделал обрезание своему сыну и запес в организм ребенка инфекцию, началось заражение крови, спасти ребенка не удалось.

> Доктор Шинткинд высчитал, что за 100 лет на Вемле погнодо таким образом 20000 детей.

Нередки случан когда ви-Перво на ручке или к нижней распа-

> Не секрет, что иногда молодая мать идет на уступки стар. шим и совершает обряды над

чего — в отдельную тетрадь, вой техники тоже выполнен. на стенде или в журнале наду, что нужно выставлять оцен- пользованных ку за прошедшую смену.

шую работу проводит инженер стеме без отстающих» подготовки производства А. Г. Ванина. Она ведет письменный учет всех оценок по цеху, вы-

ittin. I patpirk II. landbo - hpeayir

Вместе с тем отмечалось, ряд задания. Пришли к выво- что имеется еще много неисвозможностей ку в журнале наряд-задания, а применения системы в бригазатем переносить и на стенд. дах на участках, в лаборато-Получая задание утром, каж- риях нашего цеха, которые дый рабочий видит свою оцен- были учтены в социалистических обязательствах на 1981 Затем оценки ежесуточно год при разработке и приняпередаются в штаб, где боль тию пункта «Работать по си-

> Г. ЛЯХ, начальник лаборатории КИПиА ЛГОКа.

#### СПАСИБО ДОНОРАМ!

ская кровь Я очень благодар- персоналу на Л. Процко, А. Шефер, Н. отделения Л. КУЗНЕЦОВА. Захаровой, О. Блинову, В. Пе-

черских. А. Пашевской. Е. Ма На за болезии я потеряла кельки, М. Плахошину, А. Яво- зали испанскому королю Альмного крови. Снова вернуть рик, а также врачу Р. Ш Сады-фонсу ХИ жители француз ют социалисты, говорится, что тя последние и не откликну меня к жизни помогла донор- ковой и всему медицинскому ской столицы (простые пари жители городка «готовы забыть лись на мирную инициативу гинекологического

п. Ново-Ильиновка.

Естественно новорож При внедрении системы были редительных работ за 1980 год денный не в состоянии сделать даже такие разногласия: куда выполнялся ежемесячно. План это все это продевыставлять оценку труда рабо- мероприятий по внедрению но-дывают так называемые крестчые родители. Затем ребенка трижды погружают в купель. мазывают лоб, ноздри, глаза, уни, рот грудь, конечности в ческольких местах миро (специально изготовленной для этой на глубокую давность обряда.

эта маленькая хитрость, сохрапяла жизнь члену общины и в то же время «ублажала» бога ведь на жертвенник все же продивалась человеческая кровь... То, что операцию обрезания предписывается дедать кремневым пожом, указывает

шим и совершает обряды на. своим ребенком, так как с ре бенком отказывается сидет бабушка. Или по ряду други причин. Забывая, что обряді не только предрассудки, но п угроза здоровью мальина

> С. ТЯН. врач-педиатр.

> > количество

🗚 униципальный совет Лихара небольшого городка "СТОЛЕТН ЯЯ ВОЙНА" ЗАВЕРШАЕТСЯ

в испанской провинции Альме- постановили - «объявить войну уважении к Испании, которые рия — принял решение... пойти французской нации — и напра- могли бы послужить для ново на мир с Францией. Лихар вить соответствующую поту го, на этот раз окончательного почти сто лет находится с ней президенту Франции». В то разрыва отношений и возобнов в состоянии войны, 14 октября время в Лихаре насчитывалось ления войны». Совет просит 1883 года когда сюда долетела всего 600 мужчин способных чтобы для подписания соглаше повость о том, какой имем ока пержать оружие. В решении со- или в Дихар ирибыл представи вета, который ныне возглавля тель французских властей. Хожане забросали его камиями), о давней обиде при условии, лихарцев, видимо эта почти ярые монархисты, верховодив что Франция воздержится от ак столетняя война без единого вы шие в муницинальном совете, ций, свидетельствующих о не стреда заканчивается. (ТАСС).

# В БУДУЩЕЕ

мов и достигнет 3100 человек, загазованности, новышение ос Потребность в рабочих кадрах вещенности — намечено испланируется восполнить за счет пользовать 1686,7 тысячи руб-ГПТУ — 150 человек, средних лей. щкол — 20, вузов и технику- В плане социального развимов – 50, военнослужащих – тия ЛГОКа на 11-ю пятилетку 60, по вольному набору — 810 особое внимание

Будет продолжаться работа нию и развитию личности.

которой рост производительно лизация и изобретательство чести труда обеспечит увеличе рез ВОПР, НТО, научно-технипроц. при росте заработной борьба за рациональное ис- ра газет и журналов платы от 3 до 5 проц. Большое пользование рабочего времени, совмещающих профессии с рас- лами. ширением зон обслуживания

Материальное чества работы.

запыленности, ва». уровия шума,

уделлется. коммунистическому

Основной формой организа- питании займут социалисти-

Увеличится число соревную- учреждений, поощрение щихся комсомольско моло фонд инвентаря и оборудова микрорайоне должен начать будет ставиться в зависимость дежных коллективов с 22 до нии, книг. На 30 проц. возра- действовать в 1981 году, в пя от эффективности труда и ка- 31, шире будут использоваться стет число участников худо- том — в 1985 году. смотры конкурсы профессио- жественной самодеятельно-Для улучшения производст- нального мастерства, соревно- сти число концертов — с 80 до предприятии будет введена в венно бытовых условий на вание за звание «Коллектив [10] снижение высокой культуры производст

соревнующихся 3a

дут заниматься в школах эко- ня ня в спортивных секциях, номической учебы. 100 проц. укрепление спортивных баз. коммунистов и комсомольцев оборудование спортилощадок. в системе партийного и комсо- Для повышения жизненного ва, организовать подсобное хомольского просвещения.

по снижению текучести кадров. Приоритет в трудовом вос- воспитательная работа по месту сказка». Предусмотрено создажительства трудящихся. На 20 ине условий ции труда будет бригадная, при ческое соревнование, рациона. проц. увеличится число читате семын, лей библиотек, вместо 2,9 эк ществ и льгот работающим ма: земпляра в среднем рабочие терям и многодетным семьям. ние производительности на 14 ческое творчество молодежи, будут выписывать 3.1 экземпля улучшение медицинского обслу

Более широкое развитие позначение приобретает коэффи-ликвидации прогулов, наставни лучит система эстетического 210 работников получат новое циент трудового участия (КТУ), чество, в том числе шефство воспитания и культурно - мас- жилье, будет построено 300 га возра тет процент трудящихся, над профтехучилищами и шко- совая работа. Расширится ма ражей, ежегодно в пионерлагетернальная база культпросвет рях будут отдыхать 960 детей.

ческого развития дичности пре- щади магазины по продаже

число дусматривается звание рост физкультуры и спорта. коммунистического усиление спортивно - оздоро- ставлено за пятилетку 640 мест труда» охватит 75,5 проц. тру- вительной работы непосредст в детские дошкольные учрежвенно в цехах, проведение про дения, увеличено 65 процентов работников бу- изводственной гимнастики, за передвижных библиотек

уровня трудящихся планирует-Возрастет партийный, комсо- ся строительство дома отдыха мольский и профсоюзный ак- с грязелечебницей на базе тив усилится идеологическо пионерского лагеря «Лесная расширение преимуживания и отдыха трудящихся

В одиннадцатой

будет увеличен Торговый центр в четвертом

Столовая на 300 мест

1984 году. Для всестороннего гармони- Значительно расширят пло

дальнейший овощей в 4 и 5 микрорайонах. Дополнительно будет предо-

> Запланировано расширить на 5 тысяч квадратных метров площадь тепличного хозяйст зяйство, где будет выращивать ся ежегодно по 200 тони кар тофеля и овощей и производиться до 2 тони мяса,

> Развитие социально иси хологических отношений будет нацелено на широкое исполь зование общественного мнения в решении производственных социальных и идейно - восинта тельных задач, формирование коллективного настроения и устранение причин моральных конфликтов внутри коллектива, создание новых, закрепление и развитие уже имеющихся тра диций коллектива, повышение их организующей роли в воспитании у трудящихся форм соответствующих поведения, пормам коммунистической мо-

> > Е. ПАПЕРТНАЯ. инженер-социолог ЛГОКа.

В нашей редакционной поч- Вернет ко мне жуланчиков те часто встречаются стихи читателей. Это и понятно. Мысли, Не удивлюсь, что улица стремления, свое восприятие событий, облеченные в стихо- Мое неповторимое наследство, написано, но автор в обраще- природе. С темой мира перекрайней мере, это так должно что автор происходить, здесь все зависит детство. от автора.

ям стихосложения. Не всегда лирическое воспоминание

vзка —

творную форму, становятся яр- С этих первых строк читате- или к нам пишет: «Я не поэт, кликается одно ее стихотворече, ближе и выразительнее. По лю уже становится понятно, но очень хочется рассказать ние. Она пишет: здесь слова первой строки. И го», Конечно, не все стихи наших эпитет «светлая» к слову тос- В белорусской деревие читателей отвечают требовани- на сразу настранвает нас на

ОБЗОР СТИХОВ

# СТАТЬ БЛИЗКИМ И НУЖНЫМ

соблюдается рифма, размер. Но своем детстве, ное. Важно, чтобы автор знал А. Еремина заканчивает для чего и для кого он пишет стихотворение: стихотворение, что он хочет им сказать и как сказать. К примеру, сколько стихов написано о временах года, о любви и т. д И если начинающему поэбудет просто повторение уже города, ролной улины, сказанного кем-то.

татели присылают не только с Краснооктябрьского пролоджать над ними. Конечно, рецентов для написания стихов нашей земле. будет еще стихотворением,

назвала «Мое Отечество», Падет на душу светлая тоска, лись с войны».

Рассказывая и это далеко не самое глав дальше о своем родном крае, Все не может забыть так

Не с этой ин проторенной

земли Берет мое Отечество начало?

Действительно для каждого ту захочется отразить эти те-человека Родина, Отечество намы, ему надо сказать что-то чинается там, где он родился, новое, что-то свое, а нначе это со своего родного села, родного

В канун Дня Победы мы по-Стихи в редакцию наши чи- лучили письмо от работницы бокситонадеждой на опубликование, вого рудоуправления Т. Ядринпо с просьбой получить ответ, цевой. Вот что она пишет: «Я работать женщина, мать и меня, как и готовых всех матерей, радует мир на Наше молодое нет и не может быть Можно поколение, и те, кто будет жить научить человека складывать после нас, обязаны за мир напредложения в соответствии с шим воннам. Поэтому и инзко рифмой, размером, но это не преклоняюсь перед их седыми на фронте, чън дети не верну- речь своих матерей.

Т. Ядринцева посвятила им принесла в редакцию работии нз детства, свое стихотворение, Правда, оно не совсем гладко рина. Она написала о весне, о вспоминает свое все что чувствуешь сама. По- 11 жизнь краснва, жизнь Особенно хороши этому не судите очень стро-

н русском селе, 11 полон счастья отчий дом

о Мать силит у окна и глядит

как однажды весной Провожала своих сыновей

у порога

Пусть стихи шероховатые, но И разлуку выскрипывают главное, что Т. Ядринцева, представитель молодого поко- А ты стоишь в вагоне ления обращается к такой сложной теме, как война, что Подияв в прощальном жесте в ее стихах сквозит благодарность старшему поколению

Матери посвятила свое стихотворение и продавец хозрасчета № 4 Е. Читалова. вспоминает свое детство: День проходит и ночь настает, Мама тихо к кроватке

подходит Гладит волосы мне,

тихо песню поет,

H пока не усну от меня не уходит

Не претендуя на оригинальголовами. Спасибо им за каж- ность, Е. Читалова с любовью дую весну, за чистые рассветы создает образ своей матери, а Вот отрывок из стихотворе- над планетой, а еще спасибо в заключение обращается ко ния А. Ереминой, которое она матерям, чьи сыновья воевали всем с призывом любить и бе-

стихотворений

которое ца фабрики травитационно-маг-«Ожидание матери», нитного обогащения Т. Хорохо-

> Когда цветут сады кругом, Когда над нами небо чисто,

шут о том, что их волнует, тревожит радует в данный мо-

заканчивает десятый класс шко- одна из главных — непонятно, лы № 2. Грустно расставаться для чего автор написала стихос учителями, товарищами. Что творение. Пз желания излить ждет впереди, кем станет каж свое горе па бумаге? Из желадый из одноклассников? этом ее стихи. тал он? Но для этого не обяза

По дальним магистралям,

у окна,

руку. публикуем полностью, в нем ких-то проблемах. Или напоместь чувство и есть новизна, пить собственное пережитое... делающие стихотворение стихотвореннем.

«Куда ушла весна». Вновь пришла весна, Расцвела сирень, А тебя уже нет-Тот счастливый день. Неужели все Кончилось тогда, II теперь уже Не пойдет гроза? Я грозу люблю -А здесь тишина, II лишь дождь косой Рвется мне в глаза. Выйдешь и стоишь, Смотришь в небеса,

И с надеждой ждешь, Что пойдет гроза. А ее все нет, Каждый день грустней И уже давно отпвела спрень Неужели все Кончилось тогда, Н весна прошла, Навсегла прошла?

Галя Г. прислала стихотво рение, назвав его «Воспомина ние». В нем довольно складно Обычно наши читатели пи- и подробно рассказано о ее неудачной любви. Но вот ни адреса, ин фамилии не указала. И поэтому объяснить ей ошибки Света Маркевич в этом году мы не смогли. А ну много, Об ния, чтобы эту исповедь прочи Я слышу, как грохочут поезда тельно писать в газету. Ведь в стихах кроме того, как она дружила, как потом их пути грустно тормоза, разошлись, и потом вновь они встретились случайно, читатель инчего не узнает. А любое литературное произведение должно нести читателю информацию А одно из ее стихотворений помочь ему разобраться в на-

Конечно, не каждый из ин-Называется оно шущих станет поэтом. Но одно то, что люди стремятся выразить свои мысли посредством поэзии, уже хорошо. Ведь поэзия облагораживает человека, возможность красочнее лает воспринимать окружающий мир, приобщает его к прекрас

> Надо только не забывать, что поэзия -- это и очень тяжелый кропотливый трул, требующий знаний, мастерства, мыслей.

> > В. СТРАШНОВ.

## УНИКАЛЬНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ШЕДЕВРОВ





## экран июня

В преддверии XXVI съезда вечер КПСС студия «Грузня-фильм» ведет член Союза журнализавершила работу над фильмом истов СССР Деменева. «Твой сын. земля». Создана! Вход по абонементам. Име спиокартина известными масте- истей также в продаже и биле рами грузинского кино Сулико ты без абонементов Женти и Ревазан Чхендзе, которые продолжают тему, волновавшую их в фильмах «Отец Меняется

#### В КИНОТЕАТРЕ «ИСКРА»

8 нюня в 18 и 21 час. кино-«Комедия на экране»





Государственной ской галереи, чтобы соприкос- цова. путься е прекрасными творениями великих русских масте-

основатель галерен Павел Ми скве. хайлович Третьяков начал со- "Третьяковская бирать живописные полотна является по своему культурно-

Москва. Миллионы и милли- 80-х годов он построил здание оны людей приходят в залы галерен с фасадом, выполнен-Третьянов- ным по рисунку В. М. Васне-

Свою прекрасную коллекцию, любителей живописи; дополненную картинами брата основателя галерен С. М. Третьякова, И. М. Треть Третьякова. Работа И. Е. Ре-[25] дет назад. — в 1856 году яков передал — в 1892 году Мо- пина (репродукция).

галерея... русских художников. В начале му и художественному значе-



нию учреждением, выполняю-фильмам просветительные фунюции»... - 10 твоих рук». так было сказано в декрете о Ими режиссера се пационализации, подписан- Брескану уже по-видимому, 1918 гола.

чалась новая эпоха в истории звания его предыдущих экрануникального собрания Галерея ных работ: «Последний форт», стала подлинно общенародным «Все улики против него», «Фа. воуральск. муреем, приобщила к искусст- ворит». В основу новой двухсе-

музей с мпровой известностью, вающей о героической работе один из ведущих научно - ху- чекистов в годы гражданской дожественных и культурно-про-двойны, дегли подлинные собысветительных центров СССР. гин. Здесь собрано более 50 тысяч произведений живописи, графики скульптуры.

На снимках: к сокровищам Третьяковской галерен; в залах Третьяковской галереи заниманотся многочисленные кружки портрет

Фотохроника ТАСС.

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

Детско - юношеская спор- на. группы на отделение бадминто- рождения.

тивная школа объявляет набор Принимаются мальчики и дится ежедневно, кроме суббо инли не профессиональные ак- Обращаться по адресу: нос. учащихся в подготовительные дезочки 1969 — 1971 годов ты, с 9 до 10.30 и с 14 до 17 теры, а фигуристы Юрий Ов-Октябрьский, ул. Целингая, л. 5,

часов, Администрация. чиншиков, Андрей Витман. кв. 4, Егоровой С. К.

емле своей хозяева. Сыновья двухкомнатную в Лисаковске. отой земли труженики и созда / Обращаться по адресу: Лиели ее будущего...

Вторую свою картину кинепатографисты Грузии назвали! «Шальная пуля» Это романтический кинорассказ о Василии компатная квартира после Киквидзе, еще при жизни ус- капитального ремонта на две левшем войти в легенду. этой роли выступил молодой рорайоне, на любых этажах лктер Зураб Кипшидзе. Уче мова, он запомнился нам по пределах Кустанайской обла-«Дочки - матери», общегосударственные «Когда зацвел миндаль», «Теп-

ном В И Лениным 3 июня запомнилось зрителям, которые В годы Советской власти на-гывающие киноленты. Вот на разноценную в городах Свердву широкие массы трудящихся. рийной картины «Эмиссар за-Сеголия «Третьяковка» — граничного центра», рассказы- часов,

> родного подвига в Великой пыми комнатами, Отечественной войне являются Обращаться по адресу: 2 фильм ленинградских кинема- мкр., д. 5, кв. 24. тографистов «Мы смерти смотрели в лицо» и «Свадебная ночь», кинематографистов Белоруссии.

«Фантазня на тему любви» иую квартиры. — первая картина, сделанная Обращаться по адресу: 2 мкр., Андой Манасаровой в жанре д. 27, кв. 1, после 17 часов. мюзикла. Она известна зрите 🕹 лям как режиссер фильмов! Меняю двухкомнатную кварти-«Двадцать лет спустя», «Ищу ру в г. Порильске со всеми мою судьбу», «Вы мне писа- улобствами в центре города на ли», «Утренний обход». Цент- равноценную пли однокомпат-Запись, учащихся произво ральные роли в фильме испол-дную в г. Лисаковске.

олдата» и «Саженцы», Разное квартира (площадь 38.7 квад время показано в этих филь ратных метра) в районном мах, по героев объединяет центре Боровское (имеется те лавное их качество — они на дефон) на равнопенную или

саковск, 5 мкр., д. 18, кн. 79,

Срочно разменивается двух в однокомнатные, в любом мик-

Возможно даже одну из ник мастерской Сергея Гераси- квартир — в любом городе в

> Обращаться по апресу: мкр., д. 3, кв. 1 е 48 до 21 учас. вечера.

Меняется двухкомнатная любят остросюжетные захва квартира в г. Лисаковске на Аловской области: Нижний Та тил. Каменск - Уральск Пер-

> Обращаться по адресу: икр., д. 16, кв. 63, после 17

Разменивается двухкомпатная квартира на втором этаже на две однокомнатиые или на Страницей кинолетописи на-Дравноценную, по с изолирован-

Меняется пятикомпатная квартира на трех и однокомнатиую или на четырех и однокомпат-